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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Complex project K-R8 regio Kortrijk  -  Mobiliteitsonderzoek

Zoals de minister verduidelijkte in zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 996 van 
17 april 2018, loopt er momenteel in het kader van de verkenningsfase van het complex 
project K-R8 een mobiliteitsonderzoek. De minister stelde in zijn antwoord op mijn 
schriftelijke vraag nr. 785 van 2 maart 2018 dat de stuurgroep de oplevering van dit 
onderzoek gevraagd heeft voor 1 september 2018. 

1. Zal dit mobiliteitsonderzoek, volgens de huidige stand van zaken en inzichten, 
opgeleverd kunnen worden voor 1 september 2018? Zo neen, waarom niet en welke 
nieuwe timing wordt hiervoor gehanteerd? 

2. Kan de minister een indicatieve timing vooropstellen voor de stappen die nog 
ondernomen moeten worden tussen de oplevering van dit mobiliteitsonderzoek en 
het nemen van de startbeslissing door de Vlaamse Regering? 

3. De stuurgroep van het complex project Kanaal Bossuit-Kortrijk besliste tot een 
uitbreiding met de leden van het projectteam van het complex project K-R8. De 
stuurgroep van het complex project K-R8 diende hierover nog te beslissen. 

Werd hierover reeds een beslissing genomen? Zo ja, welke? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1349 van 18 juli 2018
van BERT MAERTENS

1. Wegens het zomerverlof is de timing beperkt verschoven.
Het eindrapport van het mobiliteitsonderzoek wordt voorgelegd aan de stuurgroep op 
14 september 2018.

2. Het voorontwerp startbeslissing wordt eerstdaags besproken met het projectteam.
In september wordt het voorontwerp startbeslissing voorgelegd aan de ambtelijke 
werkgroep en in oktober wordt het voorontwerp startbeslissing door de stuurgroep 
afgeklopt om dan op te sturen midden oktober naar de bevoegde kabinetten. 
Bedoeling is de startbeslissing in het voorjaar te laten goedkeuren door de Vlaamse 
regering.

3. De stuurgroep van het CP K-R8 besliste om de projectleiding van het complex project 
KBK te laten deelnemen aan zowel de ambtelijke werkgroep als de stuurgroep van 
het complex project K-R8.


